OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
Simple car - MB2
Motivace

Vytisknéte a poskladejte si podvozek robotického vozitka. Zapojte 3D tiskarnu
a pustte se do tisku.

Co vsSechno se s vozitkem da délat?

V prvni fadé je s nim hromada uzite¢né zabavy

Naucite se zaklady mechaniky pri jeho sestavovani

Dozvite se jak funguje servo motor

Udélate si vlastni dalkové ovladani

Poznejte analogovy prevodnik a ovladejte vozitko pomoci joysticku
Budte kreativni a doplnte vozitko o vlastni mechanické dily z 3D tiskarny

Obsah:

Potfebné komponenty

Sestaveni vozitka
1. Osazeni servomotor(
2. Priprava kolecek
3. Sestaveni téla simple car
4. Kluzna nozicka
5. Montaz kolecek
6. Osazeni rozsifeni MB2

N o oA D WWW N

Schéma zapojeni:



OMG

3D tisk | micro:bit

Potrebné komponenty

f:

A o ~

‘« N

,.u N Sp—
Ui ...m & S I."

,‘Q,. JENNEY “gp— T

S wmef s B gl

I Y - p—
.,MU\. el p e




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Sestaveni vozitka
1. Osazeni servomotoru

e Pripravime si dva servomotory, bocni drzaky motor( a 4ks Sroubu
M3x10 mm.

e Motory vlozime ze vnitfni strany plastovéeho dilu tak, aby nam sel
motorek jednoduse vlozit do prfipraveného otvoru. Motor nasledné
upevnime za pomoci Sroubu a kfizového Sroubovaku. Na dotazeni
neni potrebna velka sila.

2. Priprava kolecek

e Budeme potrebovavat 2ks O-krouzku 57 x 4 mm, adaptér a 4ks delsi
vruty ze sacku od serva.

e Adaptér vlozime do kole¢ka a pomoci dvou vétsich vrutd ho z vnéjsi
strany kolec¢ka pritdéhneme. Po utazeni mUzeme nasadit gumové
o-krouzky na kolecka.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

3. Sestaveni téla simple car

Pripravime si maticky 4ks M3, sSroubek 4ks M3x10 mm, zakladnu a
dveé bocnice s motorky, které jsme si slozili v bodé C.1.

Maticky vlozime z horni strany do otvoru na stranach bocnic, jak je
zndzornéno na obrazku. Bo¢nice pripevnime pomoci dvou sroubkd,
které budeme Sroubovakem priponotovavat ze spodu k zakladné.
Cely proces zopakujeme i s druhou bocnici.

4. Kluzna nozicka

Pripravime si 2ks Sroubu M3x10 mm, 2ks maticka M3 a kluzné
nozicky, jak je znazornéno na obrazku.

Protoze jednoduché vozitko ma jen dvé koleCka, tak potfebujeme
pridat kluzné nozicky, které nam zajisti stabilitu celého simple car.
Na kazdou stranu za pomoci Sroubku a maticek pripevnime kluzné
nozicky tak, aby byly ze spodni strany podvozku.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

5.Montaz kolecek

e Budeme potrebovat dvé kolecka, slozenou zakladnu a dva mensi
vruty z balicku od servomotorku.

e KoleCka nasadime na servo motorek pomoci adaptéru, ktery mame
primontovany v koleCkach. Poté pouzijeme maly vrut a stfedem kola
pripevnime koleCko k servo motorku. Opakujte i na druhé strané.

6. Osazeni rozsireni MB2

e Budeme potrebovat rozsifeni pro micro:bit OMG Robotics MB2 s
akumulatorem, 4ks Sroubu M3x10 mm.

e Rozsifeni osadime podle obrazku nize. Zakladni desku mdzeme
osadit libovolné na jednu nebo druhou stranu auticka. Poté
pripojime kabely od servomotork( podle schéma zapojeni nize.







